Cañar, 7 de Mayo del 2003.

CAÑAR ECUADOR

Señor:

LEONARDO OSWALDO SALAZAR SERRANO

Cañar.

SEÑOR.

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General ordinaria universal de accionistas de la Compañía "SALAZAR SERRANO EXPRES CIA. LTDA." Reunida el día 26 de Marzo, eligió a usted como Gerente de la compañía, para el período de un año, debiendo ejercer su cargo hasta ser legalmente remplazado.

Por los estatutos sociales, corresponde a usted ejercer la representación legal de la compañía, judicial y extrajudicialmente con plenos poderes.

Tales estatutos constan en la escritura de constitución otorgada en la Notaria Primera del Cantón Cañar, a cargo del Doctor LUIS ANDRADE MUÑOZ, de fecha 1 de Abril del año 2003; inscrita en el Registro Mercantil bajo el número 23 del 6 de Mayo del año 2003.

Atentamente.

CRISTIAN GERMAN SALAZAR SERRANC PRESIDENTE.

YO; LEONARDO OSWALDO SALAZAR SERRANO, acepto la designación de la Junta General de Accionistas; de Gerente de la Compañía "SALAZAR SERRANO EXPRES CIA. LTDA.", por el período de un año.

Atentamente,

LEONARDO OSWALDO SALAZAR SERRANO

GERENTE

Queda inscrito en los Registros de Hercani

bajo el número 3

Ivan Molina Bustamante

THE SANTER CANAR